



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ**

Ταχ. Δ/ση: Βρυούλων 125 & Φιλαδέλφειας
Τ.Κ.:16121
Τηλ: 213 2010764

**ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗ 02/02/2018
Αριθ. Πρωτ.:12**

ΠΡΟΣ

Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας & Θρησκευμάτων
(Ανδρέα Παπανδρέου 37, Μαρούσι)
Υπουργό κο Κ. Γαβρόγλου

ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ

Κ. Υπουργέ.

Από τη δημοσίευση της εφημερίδας της Κυβέρνησης (αρ. φύλλου 13/16.01.2018) ενημερωθήκαμε με έκπληξη για την απόφασή σας να ανατρέψετε την ουσία της πρότασης της δημοτικής αρχής του Δήμου Καισαριανής για τα μέλη που συγκροτούν την «Εφορεία Διοίκησης του Δημόσιου Πρότυπου Παιδικού Γυμναστηρίου Καισαριανής», αποκλείοντας τη συμμετοχή του υπευθύνου δημοτικού συμβούλου για τον Αθλητισμό στο Δήμο μας, όπως σας είχαμε υποδείξει, και αντικαθιστώντας τον με ένα δημόσιο λειτουργό, εργαζόμενο και κάτοικο στο Δήμο Ραφήνας!

Η επιλογή σας πέρα από πρωτοφανής, μιας και ουδέποτε στο παρελθόν έχει αμφισβητηθεί από το Υπουργείο η δυνατότητα της εκάστοτε δημοτικής αρχής να έχει τον αποφασιστικό ρόλο στην διοίκηση του Γυμναστηρίου, έρχεται και χωρίς καμία πρότερη επιδίωξη συνεννόησης.

Η όλη παρουσία των εκπροσώπων του Δήμου Καισαριανής στην Εφορεία του Γυμναστηρίου τα προηγούμενα χρόνια, αποδεικνύει τη διαρκή και δραστήρια προσπάθειά μας να αναδειχθεί το «Δημόσιο Πρότυπο Παιδικό Γυμναστήριο Καισαριανής» σε κέντρο του σχολικού και ερασιτεχνικού αθλητισμού, με πολύ ευρύτερο κύκλο απεύθυνσης από τα όρια της πόλης μας. Στο πνεύμα αυτό που αντιπροσωπεύει και το σκεπτικό του κληροδοτήματος της ΝΗΑΡ ΗΣΤ (ΦΕΚ 294/21.7.1939), προχωρήσαμε με πρωτοβουλία μας σε επανειλημμένες συναντήσεις με στελέχη του Υπουργείου σας, υποδεχτήκαμε θετικά κάθε δραστηριότητα που ενισχύει το μαζικό-λαϊκό αθλητισμό χωρίς φραγμούς, συνεχίζουμε να στηρίζουμε τα λειτουργικά έξοδα των αθλητικών εγκαταστάσεων. Το καλοκαίρι του 2015 προχωρήσαμε σε υπογραφή «Μνημονίου Συνεργασίας», με το οποίο το Υπουργείο Παιδείας δεσμευόταν για την απολύτως αναγκαία αναβάθμιση των αθλητικών χώρων του κληροδοτήματος, για παρεμβάσεις που θα εξασφάλιζαν την ασφάλεια των αθλούμενων και για τη στελέχωση της δομής με το απαραίτητα επιστημονικό και βοηθητικό προσωπικό.

Από τα παραπάνω, με ευθύνη του Υπουργείου, ελάχιστα προχώρησαν και αυτά ευκαιριακά και σήμερα παρά τα τεράστια πλεονεκτήματα των υφιστάμενων εγκαταστάσεων, της στήριξης που προσφέρει ο Δήμος Καισαριανής και του πολιτικού προσανατολισμού της διοίκησής του στα ζητήματα του αθλητισμού, το «Δημόσιο Πρότυπο Παιδικό Γυμναστήριο Καισαριανής» παραμένει υποστελεχωμένο και υποχρηματοδοτούμενο, παρουσιάζει δε εικόνα εγκατάλειψης.

Σε κάθε περίπτωση η στάση σας εξυπηρετεί τη διαμόρφωση μιας “βολικής” πλειοψηφίας στην Εφορεία του Γυμναστηρίου και επιβεβαιώνει την απομάκρυνση απ’ ότι μέχρι σήμερα έχει συμφωνηθεί και από ότι το γήπεδο συμβολίζει και καλείται να εξυπηρετήσει.

Με την παρούσα επιστολή ζητάμε με τον πλέον επιτακτικό τρόπο την ανάκληση της απαράδεκτης αυτής απόφαση και την αποδοχή της πρότασης της διοίκησης του Δήμου Καισαριανής για τη σύνθεση της Εφορείας του Πρότυπου Παιδικού Γυμναστηρίου της πόλης. Επιπλέον να προχωρήσει το Υπουργείο στην υλοποίηση των δεσμεύσεων που έχει αποδεχτεί από το σχετικό «Μνημόνιο Συνεργασίας».

Αναμένοντας τη θετική σας απόκριση.

